



Уважаемые коллеги!

От имени Исполкома Российской Ассоциации международного права поздравляем Вас с Днем Победы в Великой Отечественной войне!

9 мая – особенная дата для каждого из нас. Этот День Великой Победы и героического подвига народа мы традиционно встречаем как главный праздник страны. Оставаясь верными памяти своих героических предков, истинные россияне, где бы они ни проживали, в эти дни вспоминают о героях Великой Отечественной войны в знак глубокой признательности за их бессмертный подвиг.

Народы Советского Союза, заплатив самую высокую цену за мир, потеряли 27 миллионов человек. Война пришла в каждый дом. Мы помним тех, кто стал жертвами нацизма или погиб в борьбе с ним. Память о них для нас священна.

Мы гордимся тем, что героический триумф народов Советского Союза сломал гитлеровскую военную машину, положил конец систематическому уничтожению европейских народов, Холокосту, освободил узников лагерей смерти. Советские солдаты, вошедшие в концлагеря, были лучом света и надежды для узников, искалеченных нацистской машиной уничтожения. Они помогли показать миру ужасы, скрытые за воротами лагерей.

Важнейшим итогом Великой Отечественной войны стала ликвидация угрозы порабощения и геноцида русского и других народов Европы. Перелом в войне и Победа над фашизмом были результатом неимоверного напряжения сил, массового

героизма советских людей. Основной вдохновляющей мыслью, помогающей преодолевать боль гигантских человеческих потерь, невероятных трудностей военных лет стала идея защиты Отечества.

Выражаем особую благодарность нашим ветеранам за мужество, стойкость, отвагу, любовь к Родине. Вы – наш пример, наш стимул, наше знамя. Мы особенно гордимся тем, что среди членов Ассоциации есть участники Великой Отечественной войны.

Однако в настоящее время мы с тревогой видим, что при поддержке ряда западных стран поверженный, казалось бы, навеки советскими солдатами совместно с войсками стран-союзников фашизм вновь начинает поднимать голову. В некоторых государствах героизируют нацизм, оскверняются мемориалы героев Великой Отечественной войны, павших за освобождение мира от фашизма.

Только совместными усилиями, как и в те далекие героические годы, мы сможем защитить и сохранить историческую память нашего народа, ценности русской культуры, свои вековые традиции, международный правопорядок, основанный на Уставе Организации Объединенных Наций!

Президент Ассоциации,
Заслуженный деятель науки РФ
д.ю.н., профессор
А.Я. Капустин

Ученый секретарь Ассоциации
к.ю.н. С.Е. Смирных